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BÜTÇE FAALİYETLERİNİN UYGULAMA ESASLARI  






(01.01.2016 - 31.12.2016)
A- PERSONELE ÖDENECEK SOSYAL HAKLAR:
           Birlikte çalışan personele İş Kanunu ile getirilen hükümler uygulanır.

B- DİĞER ÖDEMELER:
1- Huzur Ücretleri:

Birlik Başkanı murahhas üye olarak görevlendirildiği takdirde aylık net 3.000.00 TL, görevlendirilmemesi halinde aylık net 1.250,00 TL. Birlik Başkan yardımcısına murahhas üye olarak görevlendirilmesi halinde aylık net 2.000.00 TL murahhas üye olarak görevlendirilmemesi halinde 600,00 TL. Diğer Yönetim Kurulu üyelerine her oturum için net 250,00 TL. Huzur ücreti ödenir. Aylık iki oturumdan fazlasına oturum ücreti ödenmez Birlik Başkanı ve Başkan Yardımcısına ayrıca oturum ücreti ödenmez.

 Denetleme Kurulu üyelerine olağan denetleme döneminin her biri için net 600,00 TL. Huzur ücreti ödenir.

2- Harcırah ve Yolluklar:
      a) Birlik işleri ile ilgili olarak ikametleri dışına görevli gönderilen yönetim kurulu üyelerine ve personele, il içinde 45.00 TL. İl dışı görevlendirmelerde 50.00 TL. Ayrıca konaklama gideri ve yol ücreti ilave olarak ödenir. Personele yapılacak harcırah tahakkuku ile ilgili düzenleme yapmaya yönetim kurulu yetkilidir.

      b) Yurt dışı görevlerde en yüksek devlet memuruna uygulanan harcırah miktarı ve yol ücreti belge karşılığı ödenir. 
      c)  Birim kooperatiflerin genel kurullarına birliğimizi temsilen katılan yönetim denetim kurulu üyelerine ve personele, yönetim kurulunca belirlenen miktarda aylık ücretlerine ek olarak ödeme yapılır.
C- ATAMALAR VE ÜCRETLER:

Kadrolara atamalar Kadro cetveline uygun olarak Yönetim Kurulunca yapılır. Gerekli görüldüğünde geçici personel istihdam edilebilir. Yönetim Kurulu personeli her zaman işten çıkarmaya yetkilidir. İşten çıkartılanların iş kanunundan doğan her türlü hakları saklıdır.

Personele ödenecek ücretleri belirlemeye yönetim kurulu yetkilidir. Yıl içerisinde gerektiğinde ücretler yönetim kurulunca ayarlanabilir. Yönetim Kurulunun uygun görmesi ile Personele iki maaşı geçmeyecek şekilde ikramiye ödemesi yapılabilir.

Personelin sevk ve idaresinden öncelikle Birlik Başkanı ve Birlik Müdürü sorumludur.

D- HARCAMALAR:

Harcamalar bütçeye uygunluk şartı ile Yönetim Kurulu kararı ile yapılır. Aylık ücretler, süt bedelleri, % 25 enval bedelleri, desteklemeler ve benzeri mutad ödemelerde Yönetim Kurulu kararı aranmaz.
Kasada hizmetin gerektirdiği miktarda nakit para bulundurulabilir. Ödemelerle ilgili belgeler Yönetim Kurulundan en az bir üye ve Birlik Müdürü tarafından imzalanarak onaylanır. Ayrıca, her ay yönetim kurulu olağan toplantılarında aylık mizan ve mali tablolar görüşülerek onaylanır.


Hizmetin gerektirdiğinde yönetim kurulu üyelerinin veya personelin araçlarından yakıt masrafı karşılanılmak suretiyle yararlanılabilir.
E- BORÇ ALMA VE VERME:


Birlik ihtiyaç duyduğunda Merkez Birliğinden, Bankalardan, kamu kurum ve kuruluşlarından borç para, kredi veya avans alabilir. Birim kooperatiflere, hibe veya kredi şeklinde ödeme yapılabilir. Bu tür taleplerin karşılanması Yönetim Kurulunun onayı ile yapılır.  Personele Yönetim Kurulunun onayı ile iki maaşı geçmeyecek şekilde avans ödemesi yapılabilir.
F- DİĞER HUSUSLAR:
1. Bütçenin bölümleri ve fasılları arasında aktarma yapmaya, yeni bölüm ve fasıl açmaya yönetim kurulu yetkilidir.
2. Gelecek yıl yapılacak genel kurula kadar bütçe bu uygulama esaslarına göre yürütülür.01.01.2016 tarihinden bu güne yapılan harcamalar bu bütçenin ilgili bölümü ve fasıllarından düşülür.
3. Bu bütçe genel kurulun onayından sonra 01.01.2016 tarihinden itibaren geçerli olacak şekilde yürürlüğe girer.
4. Huzur ücretleri 
Maaş ve harcırah uygulamaları 01.07.2016 tarihinden itibaren geçerlidir.
5. Bu bütçeyi ve uygulama esaslarını yönetim kurulu yürütür.
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